

国内

中国邮轮市场正在强劲复苏

据新华社天津电 国际邮轮频频造访,中国超过150家高校培养邮轮船员,上千家国际旅行社开展邮轮业务……17日到18日在天津举办的第十七届中国邮轮产业发展大会上,与会专家一致认为,中国邮轮市场正在强劲复苏、全面复航。

“中国已经成为全球少数具有大型邮轮制造能力的国家之一,集齐了造船业‘皇冠’上的‘三颗明珠’,可同时建造航空母舰、大型液化天然气运输船和大型邮轮。”中国交通运输协会会长胡亚东在会上表示,全国从北到南14个邮轮码头陆续建成运营,16个沿海城市具备了接待国内外邮轮的条件,为中国邮轮发展打下了坚实基础。 毛振华 杨文

9月全社会用电量同比增8.5%

据新华社北京电 国家能源局19日发布的信息显示,9月份全社会用电量8475亿千瓦时,同比增长8.5%。分产业看,第一产业用电量121亿千瓦时,同比增长6.4%;第二产业用电量5379亿千瓦时,同比增长3.6%;第三产业用电量1652亿千瓦时,同比增长12.7%。城乡居民生活用电量1323亿千瓦时,同比增长27.8%。 戴小河

足金饰品报价首破每克800元

据新华社北京电 黄金价格近日连续刷新历史新高,周大福等品牌金店足金饰品19日报价首次突破每克800元关口,升至每克806元附近。

贺利氏贵金属中国区交易总监陆伟佳认为,全球地缘政治风险不断攀升,叠加全球较为宽松的货币政策,共同推动金价快速上涨。不过金价高企对国内黄金实物需求已形成一定抑制作用。9月,衡量国内实物需求强度的上海黄金交易所黄金出库量为114.8吨,因季节性备货需求因素较8月有所增长,但仍处于近年来的较低水平。 任军 陈云富



青海湖秋韵

18日,游客在青海湖二郎剑景区游玩。金秋时节,青海省青海湖景色秀丽、风光迷人。青海湖是国家级自然保护区,也是国家5A级景区,因其独特的高原自然风光备受游客青睐。 新华社发

长三角

2024全球数商大会在沪开幕

据新华社电 19日在上海开幕的2024全球数商大会上,全国数据集团联盟成立,旨在加强各省市数据企业合作,加快数据要素产业发展。

根据中国信息通信研究院发布的报告,2023年,我国数字经济贡献度已达到2.05%,比2022年增长0.99个百分点,数据驱动经济增长能力已经初步显现。

本次大会还发布了6个区块链典型场景,包括沪贸批次贷主动授信场景、大宗商品保税仓单融资场景、“一带一路”数字咖啡产业链场景、“一带一路”跨境电子签署平台场景、新三样安全运输数据服务场景、跨境电子提单流转服务平台场景等。 胡洁菲 高少华

国际



日本男子开车冲撞首相官邸

19日,在日本东京,警察和消防员在冲撞首相官邸的车辆旁工作。据日本广播协会报道,当地时间19日上午6时左右,一名男子朝位于东京都千代田区的日本自民党总部投掷类似燃烧瓶的物品,还开车冲撞首相官邸前护栏。目前,嫌疑人已被捕,暂无人员伤亡。 新华社发

驻日美军基地“毒废水”疑外泄

据新华社电 日本媒体18日报道,根据驻日美军提供的最新信息,美军横田基地8月外泄的有害污水可能已流入附近的东京都福生市。东京都政府要求日本中央政府对公共用水和地下水受污染情况展开调查。

日本防卫省本月初告知东京都政府,今年8月暴雨期间,美军横田基地储水池中含全氟和多氟烷基物质的约4.7万升污水溢出,部分污水可能通过排水口流到基地外。东京都政府和横田基地周边地方政府对事发后一个多月才知情表示愤慨。

横田基地距离东京市中心大约40公里。去年7月,美军承认该基地发生过含有全氟和多氟烷基物质的灭火剂泄漏。在基地附近的东京都多摩地区,超半数受检者血液检测显示这类物质超标,据信是受此影响。 张旌

文体



《景迈有嘉木》在昆明演出

18日晚,演员在云南省大剧院表演音乐剧《景迈有嘉木》。当晚,云南省普洱市原创音乐剧《景迈有嘉木》上演,该剧以景迈山茶文化为背景,通过生动的剧情和多样的艺术形式展现了景迈山的自然风光、民族文化和茶文化底蕴。新华社发

第11届乌镇戏剧节开幕

据新华社杭州电 17日晚,在浙江省桐乡市的乌镇大剧院内,伴随着开幕大锣的响起,波兰华沙新剧院带来的戏剧作品《我们走吧》的开演,第十一届乌镇戏剧节正式拉开序幕。

据介绍,本届乌镇戏剧节以“如磐”为主题,将持续到10月27日,这期间有来自全球11个国家的24部特邀剧目呈现86场演出,以及18部青年竞演剧目、2000场古镇嘉年华、11场小镇对话、9个戏剧工作坊、38场朗读会。 许舜达 郑梦雨

世界泳联游泳世界杯上海站开赛

据新华社上海电 18日,在2024世界泳联游泳世界杯上海站首日比赛中,由奥运冠军潘展乐、汪顺、张雨霏领衔的中国队获得2金4银2铜,打破1项短池世界青年纪录和3项短池亚洲纪录。世界泳联游泳世界杯上海站为25米短池赛事,设置34个项目,共有200余名运动员参加。 许东远 周欣

全国残疾人冰壶锦标赛完赛

据新华社北京电 2024年全国残疾人冰壶锦标赛18日在中国残疾人体育运动管理中心完赛,5个组别的冠军花落各家。

本次比赛设有轮椅四人组、轮椅混双组、听障男子组、听障女子组和听障混双组5个组别。共有7支代表队的92名运动员参加,其中香港队是首次参加全国残疾人冬季项目赛事。

经过多日角逐,上海队、北京队、黑龙江队分获轮椅四人组前三名;北京队、河北队、辽宁队分获轮椅混双组前三名;河北队、北京队、黑龙江队分获听障男子组前三名;河北队、黑龙江队、北京队分获听障女子组前三名;河北队、北京队、黑龙江队分获听障混双组前三名。

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请者为单位的,须具有独立法人资格。个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近5年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的地点

与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照;申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

更俗剧院

最新演出信息

动画《海绵宝宝:拯救比奇堡》
华金·菲尼克斯主演《小丑2:双重妄想》
朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:存亡之战》
刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》

10月25日19:30——《穿越荧幕 感听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



(广告)

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)